
KFT jav́ıtó ZH 4-esért és 5-ösért, 2006. december 20.

A 4-es osztályzathoz legalább 4, 0, az 5-ös osztályzathoz legalább 5, 0 pontot kell elérni.

1. Fejtsd Laurent-sorba a z 7→
z

z2 − 3z + 2
függvényt a 3 körül az |z − 3| < 1, az |z − 3| > 2

és az 1 < |z − 3| < 2 tartományokon.

2.
∫

|z|=2

dz

(z4 + z2) sin z
=?

3.
∫ ∞

0

log x

x2 − 1
dx =?

4. Az ábrán látható tartományon az f(z) =

√

cos z

1 − z
függvény regulárisan értelmezhető

úgy, hogy f(0) = 1. Mennyi f(−π)?
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5. Legyen a ∈ C, |a| < 1, n ∈ N. Igazold, hogy a (z − 1)nez = a egyenletnek pontosan n

megoldása van a Re z > 0 félśıkban.

6. Legyen P = {z : Re z > 0} a pozit́ıv félśık, f : P → P reguláris és f(1) = 1. Bizonýıtsd
be, hogy |f ′(1)| ≤ 1.

7. Legyen D1 az ábrán a külső, sötétebben sat́ırozott tartomány, D2 pedig a külső és a
belső rész együtt. Bizonýıtsd be, hogy ha az f függvény reguláris D1-en és bármely, a
D2-n reguláris g függvényre az f · g függvénynek létezik primit́ıv függvénye D1-en, akkor
f analitikusan folytatható D2-re.
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